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Saygıdeğer Velimiz,
2025 – 2026 Eğitim-öğretim yılına adım atarken, kızınızı okulumuzda ağırlamaktan büyük bir memnuniyet duyduğumuzu içtenlikle ifade etmek isterim. Prof. Dr. Necmettin Erbakan Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi ailesine hoş geldiniz.
Evladınız sadece ailenin değil, aynı zamanda Milletimizin de en kıymetli emanetidir. Bizler, bu emanete sahip çıkmayı; onları fikri, vicdanı ve irfanı hür bireyler olarak yetiştirmeyi hem akademik hem ahlaki yönden donanımlı nesiller inşa etmeyi en temel görevimiz olarak görüyoruz. Okulumuz, yalnızca bilgi verilen değil, hayatın içinde yoğrulan, öğrencilerin kişiliklerini keşfettiği, potansiyellerini ortaya koyabildiği sosyal ve gelişime açık bir eğitim ortamıdır. Akademik eğitimin yanı sıra öğrencilerimizi hayata hazırlayan; özgüven kazandıran ve sosyal becerilerini geliştiren çok yönlü bir anlayışla çalışıyoruz. Milli ve manevi değerlere bağlı, köklerine saygılı; ama aynı zamanda çağın gereklerine uyum sağlayabilen bireyler yetiştirmeyi amaçlıyoruz.
Bu hedefler doğrultusunda öğrencilerimize geniş imkânlar sunuyoruz. Fotoğrafçılık, sinema, edebiyat, münazara, değerler kulübü ve daha birçok alanda öğrencilerimizin ilgi ve yeteneklerini keşfetmeleri için ortam sağlamaktayız. Aynı zamanda kültürel ve eğitsel gezilerle öğrenmeyi sınıf dışına da taşıyor; öğrencilerimizin ufuklarını genişletmeye çalışıyoruz.
Kadromuz, alanında yetkin, öğrencilerimizle yakından ilgilenen ve mesleğini severek yapan 43 kadrolu öğretmenden oluşmaktadır. Kadromuzda herhangi bir eksiklik bulunmamakta olup, eğitim-öğretim faaliyetleri tam bir kadroyla eksiksiz yürütülmektedir. Ayrıca görev yapan 2 kadrolu müdür yardımcımızla birlikte öğrencilerimizin eğitim yolculuğunu en iyi şekilde yönetmek ve yönlendirmek için var gücümüzle çalışmaktayız. 
İnanıyoruz ki; okul, aile ve öğrenci üçgeninde kurulan sağlam bir bağ, başarıya giden yolda en güçlü temeli oluşturur. Bu nedenle sizlerle her zaman açık, dürüst ve karşılıklı güvene dayalı bir iletişim içinde olmayı önemsiyoruz. Kızımızın gelişimini birlikte takip edecek, karşılaştığı her durumda birlikte çözüm arayacağız. Bu süreçte sizlerin görüşlerine her zaman açık olduğumuzu, önerilerinizi dikkate alacağımızı bilmenizi isterim. Kapımız size daima açık; gönlümüz zaten hep birlikte.
Ayrıca siz değerli velimizle daha yakından tanışmak, okulumuzun imkânlarını yerinde görmek ve eğitim planlamalarımızı sizlere bizzat anlatmak isteriz. Bu konuda temsilcimiz Okul Müdür Yardımcısı Bülent AKKUÇ ile birebir görüşme sağlayabilirsiniz. 
Rabbim, evlatlarımıza zihin açıklığı, bizlere ise onları en güzel şekilde yetiştirme sorumluluğunu hakkıyla yerine getirebilmeyi nasip etsin. Kapımız size her daim açık. 
Yeni eğitim-öğretim yılımızın hayırlı olması dileğiyle, kızınızı tebrik ediyor, sizlere en kalbi selamlarımı sunuyorum.
Saygılarımla,
Abdülhamit DÖNMEZ
Okul Müdürü

İletişim:
 Tel: 0(212) 683 00 12 
Müdür Yardımcısı Bülent AKKUÇ (Randevu)
GSM: 0538 393 92 77
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